

现场办公 集中调度

菏泽开发区在建重大项目冲刺四季度

本报讯 (通讯员 小

锴)11月26日-27日,菏泽开发区党工委书记、管委会主任李国珍,党工委副书记、管委会常务副主任练建军对大唐5G微基站山东运营生产总部基地、凯大新材料、天厚铝塑膜扩建项目、华星威特汽车部件、中央公园片区、希尔顿商业中心等6个在建重点项目进行集中调度,解决建设过程中存在的困难和问题,督促项目

加速推进。

李国珍强调,重点项目对于推动市开发区高质量发展、加快实现后来居上的奋斗目标具有重要意义。要精心筹划、科学安排,明确项目任务清单,严格落实责任,克服各种困难,保质保量完成工作任务。各级各部门要提高政治站位,切实做好工程建设的协调配合工作,及时帮助解决施工过程中遇到的困难和问题,为建设单位创造良好的

施工环境。

练建军要求,各级各部门要以“马上就办、真抓实干”的作风、以“一天不耽误”的紧迫感推进项目建设。要牢固树立精品意识,努力打造精品工程。要全力检视项目建设中的差距,大力整改、破解项目建设中的问题,对照目标任务和工作进度,倒排工期、挂图作战,高标准、高质量推进重点项目建设,确保各个项目如期完工。

“122”交通安全宣传进校园



本报讯(通讯员 小锴)为深入推进“122全国交通安全日”主题活动的开展,强化冬季道路交通安全管理,有效预防和减少中小学生道路交通事故的发生。近日,菏泽开发区交警到辖区菏泽市第一实验小学,提前拉开了“122交通安全进校园”宣传教育活动的帷幕。

活动现场,民警结合今年“122全国交通安全日”主题“守规则除隐患,安全文明出

行”以及校园交通安全管理工作实际,通过向学生们讲解安全出行知识,如何识别道路交通标志等形式,生动地向同学们诠释了交通安全的重要性。同时,还向学生们讲解了常见交通违法行为的危害,以及在上学、放学途中应遵守的交通法律法规,教育引导广大学生从小培养遵法、守法的良好习惯,不闯红灯,不乱穿马路,不乘坐超员车、货车和非法营运车,自觉抵制各类交通

违法行为,提高出行安全意识和自我保护能力。另外,民警还特意准备了简明直观、浅显易懂的交通信号标志,结合生活实际让学生们积极参与,谈论如何过马路才安全,得到学生的积极响应。



“红色放映厅”让您免费享受文化大餐

本报讯(通讯员 小岳)初冬时节的菏泽大地寒意十足,但在岳程街道办事处新时代文明实践分中心“红色放映厅”内却依然座无虚席,来自文化中心周边的社区群众在周末自发来到这里,观看展现消防官兵为了国家及人民财产安全奋不顾身、在灾难面前英勇奋斗的爱国教育影片《烈火英雄》,2个小时的电影让群众在享受周末闲暇时光的同时,进一步增强文化获得感、幸福感。

晚上7点30分左右,街道办

文化中心的广场上熙熙攘攘、热闹非凡,辖区的文艺爱好者、志愿者自发到这里为群众带来了丰富多彩的节目,模特走秀、自编自导的创城快板、戏曲表演、鬼步舞等各式各样的节目让广大群众拍手叫好。在创城志愿者的引导下,现场还进行了拔河比赛等趣味运动项目,不论男女老少都参与其中,极大地丰富了群众的业余文化生活。笔者在现场也感受到了浓厚的文化气息,深刻地体会到了街道办文化阵地给周边群众带来的生活改变,为街道办创城工作增添了新的色彩。

今年以来,岳程街道办在文化中心高标准打造了“红色放映厅”,在周六周日常态化为辖区群众播放《苏庆亮》《建国大业》等爱国主题教育电影,截至目前累计播放130余场,观影达4000多人次,喜闻乐见的观影形式让精神文明建设工作更加鲜活、立体。同时,由街道办志愿者组织文化爱好者到文化中心广场进行节目的排练,吸引更多群众自发到广场上观看,让群众在家门口就能免费享受丰盛的文化大餐,为推进创城工作进一步营造了浓厚的氛围。

开发区将建一处百亩公园

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈力)近日,菏泽市自然

资源和规划局发布了《关于拟调整长江西路以南、广州路以西地块控制性详细规划的公告》(下称《公告》),该地块规划为二类居住用地、商服用地和公园绿地,其中公园绿地约140亩。

牡丹晚报全媒体记者来到《公告》中的拟调整地块,在市长江西路与广州路交叉口西侧看到张贴的《公告》。《公告》中称:为提高城市规划的透明度,保障广大市民的知情权、参与权和监督权,

丹阳街道办实行“路长制”



本报讯(通讯员 马学民)

“您好,请您将门口垃圾及时清理。”“您好,请您将营业执照、卫生证、工作人员健康证等贴在醒目位置。”“您好,请您严格对照《门前五禁止》要求每天按时整治店面和门前环境卫生。”

11月24日,菏泽开发区丹阳街道办党工委书记朱家福带领市场监管、行政执法、食品安全等部门工作人员,对照《国家级文明城市和卫生城市标准》逐一对市区中华路、天香公园、城市驿站、赵堂小胡同等沿街商铺、门市等发放《菏泽文明二十条》、创城倡议书,普及创城宣传知识,社会主义核心价值观等应知应会知识,对沿街门市店外经营和马路沿石车辆停放行为进行疏导管理,对80

多家商铺、商店等检查出来的垃圾存放、乱贴乱画、卫生衣帽穿戴、生熟食品存放、刀具分类、灭火器使用等问题,当场提出整改措施,现场督促解决。

路长制,即对辖区内25条道路分别由1-2名科级干部担任路长,建立由城市管理员、执法人员、社区负责人的工作人员参加的小组,对责任路段环境卫生、店外经营、食品监管等实行全方位、全覆盖责任包保,实行每日巡防制度,建立台账,建立“路长制”微信群,及时通报各路长工作情况,使路长在第一时间内接到通知,及时高效解决问题,旨在推动辖区各有关部门、包联单位和全体市民积极投入“四城同创”,推动形成“一呼百应”工作新格局。

